

“沈阳男子头部中枪被抢4万元”后续

# 沈阳闹市警匪枪战 抢劫案嫌犯被击毙

记者5日从辽宁省公安厅获悉，目前警方已成功破获“2·3”持枪抢劫杀人案，一名犯罪嫌疑人当天被抓获，另一名犯罪嫌疑人持枪拒捕被击毙，作案枪支已缴获。

2月3日9时许，辽宁省沈阳市皇姑区发生一起持枪抢劫杀人案件，被害人温某被枪击头部，随身携带的背包被抢走，包内有现金4万余元。

案件发生后，公安部领导高度重视，要求迅速侦破此案，并立即派出专家组赴辽宁指导案件侦破工作。辽宁省委、省政府，沈阳市委、市政府领导要求公安机关全力破案，以安民心。辽宁公安机关立即调集精干力量组成专案组，全力开展侦破工作。经缜密侦查，发现王立平（男，52岁，沈阳市人）、姜海涛（男，51岁，沈阳市人）有重大作案嫌疑，并于2月3日将犯罪嫌疑人王立平抓获，2月4日晚，犯罪嫌疑人姜海涛持枪拒捕被当场击毙。

经审讯，犯罪嫌疑人王立平对指使姜海涛持枪杀害温某的犯罪事实供认不讳。目前，王立平已被依法刑事拘留，作案枪支已缴获。相关侦查工作正在进行中。

■据新华社

又讯 据《辽沈晚报》官方微博消息，在这次抓捕行动中，有两名民警受伤，分别为腿部骨折和小腿受伤。但也有消息称，并无警员伤亡。有网友爆料，枪战从当天20时20分许开始，现场不时传出枪声，并有爆炸声。

■据新快报



枪战现场一片狼藉，玻璃被打碎。



事发后，市民纷纷围观。



4日晚，事发之后，辽沈晚报摄影记者进入案发地，现场警方戒严。

## 厦门曝“宰客门”：5菜1汤收近万元

老板称系临时工所为，已辞退 目前该排档正停业整顿

最近，海南三亚天价宰客报道沸沸扬扬，而厦门也爆出“天价菜单”事件。苏州游客丁先生等7人，春节期间，在环岛南路一家海鲜排档一顿饭吃掉9560元。事后，丁先生向厦门市工商投诉热线12315电话投诉，而该店目前已停业整顿。

### 大排档开“天价菜单”

丁先生来自苏州，大年初二（1月24日）和家人抵达厦门旅游，住在环岛路一家酒店。

因为之前就听说曾厝有不少海鲜排档，所以丁先生等一行7人打算去曾厝吃晚餐。一上车，出租车司机就与丁先生等人聊了起来，当得知丁先生是游客，要去海边吃海鲜时，司机开始热情推荐起来。因为对厦门印象很好，所以对这名司机的“热情推荐”并未过多怀疑。当即同意，请司机带路。

车子一路开，来到环岛南路一位于半山腰的海鲜排档，丁先生留意到，该餐厅名为“山海岩海鲜大排档”，生意红火。

坐定，点菜时丁先生试探性地问了一种在苏州常吃的海鲜：象拔蚌，一斤198元，“苏州也有，价格差不多在200元左右”，苏先生心想价格还能接受，便点了其他几种在苏州不常吃的海鲜：金枪鱼、黄金蟹和章鱼，一共5菜1汤。其间，店家又端来一盘贝类，说是送的。

丁先生说，菜一上来，大家就对分量产生了疑问，当即问能打折吗？“点菜的说，好说。”丁先生回忆说。很快，饭吃完了，当服务员报出9560元的账单价格时，一群人瞠目结舌。

“我说，能打折吗？他们说，不能。我说，不是之前说好的，他们说，店里从不打折。”丁先生说，当时他还想理论，但环顾四周发现几名男子似乎要围过来，丁先生等人只好先买单了。

### 游客“对厦门很失望”

买了单之后，丁先生越想越不对，便拨打了110报警电话。很快，滨海派出所的两名警察，就赶了过来。

当着警察的面，丁先生将刚才点的3样海鲜一一指给店家看，看完之后警察也表示：这个价格有些夸张。最终，在警察的协调下，店家退还给丁先生3500元。

“大过年的为我们服务，价格稍微高点也还能接受，但你也不能太狠啊。”丁先生说，能退回3500元，他当时已非常感激。因为事先根本没有设防，所以这家海鲜排档的行为，让丁先生等人对厦门“很失望”。

### 工商已经立案调查

昨日，记者在滨海工商所见到了该餐厅负责人林老板。林老板解释，丁先生这件事发生时，他刚好在外地出差。他说，这名点菜员是名男子，年前才临时叫来店里帮忙的，没想到捅出这么大的篓子。

4日上午，丁先生正式向厦门12315提出投诉。4日午饭时分，记者以顾客身份来到事发排档，发现排档确已挂出“停业整顿”牌子，店内没有客人，店员也证实没有营业。

■据海峡导报

## 中国体育彩票开奖公告

七星彩第12013期  
本期投注总额：15856260元

排列3、排列5第12029期  
本期投注总额：18354982元

中奖号码 7 7 9		
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	3009	1000
组选3	3299	320
组选6	0	160
中奖号码 7 7 9 1 1		
奖 级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	45	100000

短信查询体育彩票开奖号码，移动发CP到1066125666，小灵通发CP到10661256，联通发CP到10621956，包月定制6元/月，咨询电话：0731-84429019。开奖信息查询：湖南体彩网 www.hnticai.com

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准

湖南省体育彩票管理中心

2012年2月5日

中奖号码：04 07 10 18 22  
本期投注额：1642964元

奖级 中奖注数(注) 单注奖金(元)

一等奖 39 10509

二等奖 3202 50

三等奖 47013 5

### 链接新闻

三亚时蔬菜肴无指导价  
炒青菜卖72元

2月3日有网友晒出在三亚一家酒楼的消费单据照片，照片显示其点了20余道菜，共消费了7997元。其中，酸辣土豆丝57元，炒上青菜72元。对此，酒楼确认几项菜价与该酒楼一致。酒楼工作人员称，春节期间，酒楼菜价有所上涨，并承诺尽快调回。三亚市物价局物价举报中心工作人员则称，目前三亚对于时蔬类菜肴并无相关价格指导规定。

记者在三亚物价网上查询了3日当天的蔬菜价格。在所列的五个市场及超市中，每斤土豆最高售价为2.5元，四季豆最高4.9元，青椒最高4元，尖椒最高4.98元，上海青最高3元。

■据新京报

## 沈阳一民办校400学生转移外市补课被叫停

辽宁省教育厅2月3日晚间通报称，民办沈阳市雨田实验中学为躲“禁补令”，2月1日包10辆大巴车载400余名学生，驱车100多公里前往鞍山市郊进行封闭补课，经媒体曝光后被教育部门查实，辽宁省教育厅在通报中要求立即停止补课，相关责任人将受严肃处理。

2月1日清晨6点多，位于沈阳市铁西区的雨田中学校内异常繁忙。该校400余名初三学生携带书包、棉被等行李到校，坐上10辆大巴。车队行驶近3个小时来到100多公里外的鞍山市汤岗子镇补课。这一过程被提前获悉的当地媒体记者一路追踪。

这一行为遭到不少学生家长的反对。雨田中学另一位学生家长向记者抱怨，现在东北地区天寒地冻，学校为了违规补课、逃避监管，竟然去食宿条件这么差的地方。

■据新华社

## 内地孕妇赴港产子 中介收费涨数万元

据香港《文汇报》报道，香港特区政府拟调整明年公立医院接收内地孕妇限额及收费。4日记者采访获悉，香港7家公立医院10月前的预约额已爆满，其中三家更是全年满额，不少内地孕妇转向私立医院，代理的中介顺势起价，一个单人房套餐就要16万元。

来自广州的阿磊夫妇于去年2月在香港屯门医院产子，共花费近5万元。然而，这种5万元香港产子的经历随着目前名额的收紧，近乎成为历史。记者采访发现，不得不转向私立医院生子的内地家庭，若选择最普通的病房，仅生产费用就需6万多元人民币；若选择中介代理，动辄十万元以上。

记者以刚怀孕的孕妇身份咨询数家赴港产子的代理机构。其中，香港安宝医疗集团接线员告诉记者，“如果确定要去香港生，就要马上定下来，先交5万多元做订金，最低的服务费是1.58万元。”

■据羊城晚报